
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和４年７月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和４年７月 19日（火） 午前 10時 30分～午前 11時 08分 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）議案第２６号 令和５年度使用教科用図書の採択について 

４ 教育長報告事項                                                

（１）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         山﨑 貴志 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        大森 壮一 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設長          渡邉 洋二 

教育総務課課長補佐兼教育総務ＧＬ           高岡 俊光 

教育総務課課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ       豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            渋谷 恭子 

生涯学習課長補佐兼社会教育施設ＧＬ          和田 知代 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生 
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【開 会  午前 10時 30分】 

○教育長 

ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

よって会議は成立いたしました。 

ただ今から、高萩市教育委員会の７月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。 

 教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、増子委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○増子委員 

 はい。 

○教育長 

次に、「（２）議案第２６号 令和５年度使用教科用図書の採択について」を議題 

といたします。事務局から説明願います。 

○事務局 

（資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

無いようですので、採決を行います。 

「議案第２６号 令和５年度使用教科用図書の採択について」ご承認いただける 

委員は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって、「議案第２６号 令和５年度使用教科用図書の採択について」は、原案

のとおり可決することに決定いたします。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いいたします。 

はじめに「（１）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行事の 

実績」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問、ご意

見がありましたらお願いいたします。 

○鈴木教育長職務代理者 
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   よろしいでしょうか。 

○教育長 

   はい。お願いします。 

○鈴木教育長職務代理者 

   １ページ目の教育施設再編推進グループの先進地視察ですが、視察された感想な

どはいかがですか。 

○事務局 

   （先進地視察について説明） 

○鈴木教育長職務代理者 

   はい。分かりました。 

○教育長 

   詳細については次回ということですのでお願いします。そのほかよろしいでしょ

うか。 

   では、スポーツ推進グループの小中学生のウエイトリフティング大会ですが、た

いへん面白かったです。１６日の小学生の大会は、初心者に近い子が重量上げをす

るので、脇に係員が付いて心配そうに見てあげる部分とか、逆に次の日の最後の時

には中学新記録を出した岐阜県の子が素晴らしい記録を残して、とにかく新記録が

たくさん出た大会で、それはなぜか聞きましたら、ウエイトリフティング大会は普

通、体育館みたいな平らなところでやるのですが、高萩市の場合は、文化会館のス

テージなので、上から皆さんが見てくれる。スポットライトが当たる。良い音楽が

流れる。自分の練習がすぐ袖でできて会場入りできる。環境がすごく良いらしく、

高萩市は素晴らしい環境を用意してくれているという感想をもらいました。ただし、

全国大会なのに高萩市民がどのくらい知っていたのかなというのが教育委員会の

これからの課題の一つかなと思っています。 

続いて、「今後の予定」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問がありまし 

たらお願いいたします。 

私から一つ。社会教育施設グループの國井美香さんのコンサートと映画は、教育

委員さんもちゃんと５００円で券を買わないと入れないのでしょうか。 

○事務局 

   はい。 

○教育長 

そういうことですので、興味のある場合はよろしくお願いいたします。ほかに何

かございませんでしょうか。それでは無いようですので、教育長報告事項は終了い

たします。次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かありますか。 

○事務局 
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   （学校給食異物混入について説明） 

○教育長 

   そのほか、特にないでしょうか。 

それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    次回は、８月 18日（木）午前９時 00分から予定したいと思います。会場につき

ましては、市役所２階会議室３－２・３を予定しております。 

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会７月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午前 11時 08分】 


